
A45 TB Volkersbach RRB 2, Absetzbecken Unterlage 18.1 Anhang 4.2
Nachweise Abscheideranlage n. RiStWag, Qb = 150 l/s

1. Oberfläche des Abscheideraumes O
Oerf= Qb/Vs

Qb=150i/S
max. Vs = 0,0025 m/s = 9,0 m/h 

Oerf = 0,150 m"/s/0,0025 m/s

C

Oerf = 60,00 m^ >

O^orh = L X B
L= 16,77 m 
B = 3,65 m

Ovorh = 16,77 m X 3,65 m
Ovorh = 61,21 >

0min = 40,00 m^

Oerf= 60,00 m"

2.1. Seitenverhältnis Länge L zu Breite B
L ; B = 16,77 m : 3,65 m
L: B = 4,59: 1 > srf. L : B = 3,00; 1

2.2. Breite B

B = 3,65 m
> min. B = 3,00 m 
< max. B = 6,00 m

3. horizontale Fließgeschwindigkeit unter der Abflusstauchwand Vh
Vh = Ob / (B X d)

d = 0,83 m
Vh = 0,150 m% / (3,65 m x 0,83 m)
Vh = 0,050 m/s < max. Vh = 0,05 m/s !

4. vertikale Fließgeschwindigkeit hinter der Abflusstauchwand Vv
Vy = Ob / (B X b)

b = 0,83 m
= 0,150 m"/s/(3,65 m X 0,83 m)

Vv = 0,050 m/s < max. Vv = 0,05 m/s !

5. Inhalt des Auffangraumes für Leichtflüssigkeiten Vqi

Völ = Ovorh h / p
höi = 0,50 m 

p = 1,00 g/cm^
Völ = 61,21 m" X 0,50 m/1,00
Völ = 30,61m" > erf. Vöi= 30m" !

6. Inhalt des Auffangraumes für Stoffe größerer Dichte Vs
Im Becken ist eine Zwischenwand vorgesehen vor der sich der Schlamm ansammelt.

Vs = \-2 X B X hs
L2= 13,23 m 
hs = 0,35 m 

Vs= 13,23 X 3,65 X 0,35
Vs = 16,89 m" > erf. Vs=15m" !
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7. Abstand zwischen UK-Leichtflüssigkeitsauffangraum und UK-Abflusstauchwand hg
hg=WSP-d-h

WSP = 2,00 m 
hg= 2,00-0,83-0,50
hg = 0,67 m erf. hg = 0,10 m

8. Abstand zwischen der Abiaufhöhe und der UK-Abflusstauchwand ht
h, = WSP - d 

= 2,00-0,83
ht= 1,17 m > erf. h,= 0,30 m !
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